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Duminică, 27 octombrie, 
consilierii aleși în comuna 
Glina au fost convocați prin 
ordinul prefectului județului 
Ilfov, pentru a participa la 
ceremonia de constituire 
a Consiliului Local. 
Prefectul județului Ilfov, 
Simona Neculae, a deschis 
ceremonia anunțând că 
au fost stabiliți 15 consilieri 
locali pentru Consiliul Local 
al comunei Glina. Secretarul 
general al comunei a fost 
rugat să citească numele 
și prenumele consilierilor 
validați de instanța de 
judecată, precum și 
încheierea ședinței prin 
care aceștia au fost validați.

Cristina NEDELCU

Conform procedurii, repre-
zentantul Primăriei Glina cu 
atribuție de secretar al comu-
nei a dat citire încheierii date în 
ședința din camera de consiliu, 
de către Judecătoria Cornetu, 
în dosarul 18872/1748/2024, 
privind validarea mandatelor 
de consilieri: ”Admite cererea 
formulată de petentul secreta-
rul general al comunei Glina și 
pe cale de consecință: validea-
ză mandatele următorilor con-

silieri locali declarați aleși la 
alegerile din 09.06.2024 pen-
tru funcția de consilier local, în 
cadrul Consiliului Local al co-
munei Glina: 1. Ioniță Daniela, 
PNL, 2. Bacrău Mihai, PNL, 3. 
Grigore Augustin, PNL, 4. Muja 
Nicolae, PNL, 5. Băjenaru Vasi-
le Cosmin, PNL, 6. Stoica Ion, 
PNL. 7. Ioniță Valentin Ștefan, 
PNL, 8. Tudor Marin, PNL,  

9. Ciobanu Marian Cătălin, 
PNL, 10. State Gheorghe, PNL,  
11. Ilie Gheorghe, AUR, 12. 
Maior Mihai Adrian, AUR, 13. 
Ioniță Corneliu, AUR, 14. Stăn-
culescu Dumitru Marian, PSD. 
Invalidează mandatul consilie-
rului local declarat ales ca ur-
mare a renunțării la mandat al 
domnului Tudor Ionuț-Răzvan 
(…)”.

În ordine alfabetică, consi-
lierii  locali aleși și validați de 
Judecătoria Cornetu au depus 
jurământul, cu mâna pe Biblie 
și pe Constituția României. Du-
pă ce Consiliul Local Glina s-a 
constitut legal, primarul ales, 
validat de instanță, prin ho-
tărâre definitivă, Tudor Ionuț 
Răzvan, a depus, la rândul 
său, jurământul de credință.

În continuare, prefectul Si-
mona Neculae, le-a pus în ve-
dere celor prezenți obligațiile 
stabilite prin lege în sensul de-

punerii, în termen de 30 de zi-
le a declarațiilor de avere și de 
interese la secretarul general al 
comunei Glina. De asemenea, 
dacă există o stare de incompa-
tibilitate în activitate, aleșii sunt 
obligați să facă demersuri pen-
tru ca această stare de incom-
patibilitate să înceteze.

Un nou mandat - 
responsabilitate și 

mândrie!
Invitată la ceremonie, se-

natoarea Nicoleta Pauliuc a 
spus că ”preluarea unui man-
dat de primar înseamnă foarte 
multă responsabilitate și este și 
un moment de mândrie pentru 
că veți reprezenta în următorii 
patru ani interesele cetățenilor 
din Glina”, adăugând că por-
nind de la motto-ul campaniei 
din această vară, ”Pentru Ilfov, 
cu suflet!”, ca om politic, în cali-
tate de senator, consideră că în 

politică ești credibil atunci când 
pui suflet. ”Sunt  bucuroasă că 
cetățenii din Glina au văzut în 
dvs. dăruirea, empatia pe ca-
re ați avut-o în mandatul tre-
cut față de problemele pe ca-
re le-au avut. Să nu uitați că și 
Glina va trebui să se vadă altfel 
prin ochii cetățenilor peste pa-
tru ani, ca și Ilfovul”, a spus se-
natoarea. 

Președintele Consiliului 
Județean Ilfov, Hubert Thu-
ma, a subliniat provocări-
le unui mandat dificil, semna-
lând complexitatea adminis-
trării și blocajul urbanistic cu 
care se confruntă Bucureștiul. 
Această situație va exerci-
ta o presiune considerabi-
lă asupra localităților din ju-
rul capitalei, unde cetățenii 
vor dori să construiască. Deși 
dezvoltarea economică es-
te esențială, Thuma a insistat 
asupra necesității ca aceas-
ta să fie realizată în mod res-
ponsabil, conform criteriilor și 
exigențelor comunității, în be-
neficiul locuitorilor din Glina. 

Prefectul județului Ilfov, 
Simona Neculae, i-a felicitat 
la rândul său pe aleși. ”Mare 
atenție la nevoile societății în 
care trăim, la nevoile cetățenilor 
și v-aș ruga tare mult ca atunci 
când doriți să luați o decizie 
să vă gândiți de două ori dacă  
este bună sau nu pentru locui-
torii comunei Glina”, a spus pre-
fectul dorindu-le tuturor celor 
prezenți sănătate și la mulți ani.
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PRIMARUL RĂZVAN IONUȚ TUDOR:

Primarul Tudor Ionuț Răzvan a exprimat recunoștință 
tuturor celor prezenți, subliniind importanța sprijinului și a 
realizărilor comune. El a menționat că multe dintre proiectele 
implementate, cum ar fi parcul și școala, au fost posibile 
datorită colaborării strânse cu Consiliul Județean Ilfov. „De 
fiecare dată, am găsit în CJI un sprijin consistent”, a afirmat 
edilul, evidențiind și aportul prefectului Simona Neculae 
în asigurarea legalității activităților administrative. „Pur și 
simplu, s-a creat o mare familie, iar eu sunt cu adevărat 
mândru să fac parte din această comunitate a județului 
Ilfov”, a încheiat primarul comunei Glina.


